

周董昆凌17日大婚了

## “80后”你们的青春圆满吗

周杰伦(周董)与昆凌于北京时间17日晚,在牧师、双方父母及至亲好友见证下,在英国北约克郡的塞尔比教堂完成世纪婚礼,他在36岁生日(18日)前一天履行35岁结婚的承诺,也是他送给自己一个珍贵的生日礼物。

## 60位亲友到场

两人有如童话故事中的王子与公主,婚礼采用基督教仪式,昆凌的父亲牵着她进入教堂,把她交给周董,两人在“新生命教会”牧师顾其芸见证下宣读誓词,交换戒指,场面隆重,气氛温馨感人。好友Darren、浩克担任伴郎,方志友、孙睿当伴娘,周爸、周妈和刘畊宏、方文山等约60人观礼。

周董2011年通过雪糕认识17岁的昆凌,她单纯可爱,令他第一眼就喜欢,她崇拜他的帅气和才气,两人交往4年来,爱的足迹遍布全世界。他因天王名气大,工作忙,温柔的她默默守候,获周妈和他的朋友认同,两人早已认定彼此是终身伴侣。

他去年12月25日发专辑时承诺不会密婚,本月17日宣布去年已登记结婚,推算应是年底登记,外界一直以为他是18岁生日同一天结婚,但按照他的承诺“35岁一定结婚”,果真在35岁的最后一天17日成婚,也因提前一天,成功防止了媒体偷拍。



## 三大洲办4喜宴

两人17日在教堂完成仪式后,在著名的霍华德古堡举行派对,宴请亲友,婚礼大小事由昆凌全权决定,周董只负责帅气出席和埋单,亲友团食宿加上浪漫婚礼及豪华晚宴,粗略花费超过千万新台币。两人返台后将宴请台湾长辈和媒体,再和好友开趴,由于昆凌的奶奶行动不便,也会在澳洲办归宁宴,天王横跨三大洲,共举行4场喜宴。

(综合)



当听周杰伦也变成怀旧……

## 致“80后”终将逝去的青春

以前,一听到张学友的歌就想到90年代。踩单车、听磁带的感觉,永远是一本书的上一页。如今,周杰伦的声音竟也有了这种感觉。听着就想到千禧年,上网吧、泡论坛,城市里还有卖正版CD的店……曾几何时,最IN的周杰伦的歌也变成了怀旧的一部分,这种变化是渐渐的。前几年,媒体讨论:连周杰伦一年一张的唱片都卖不好,叫不响了!很多人记忆里周杰伦的最后一首歌是《超人不会飞》。哎,他也飞不起来了,然后——就变成了演唱会之王。但凡一开唱,会场爆满。听周杰伦歌的80后们都变成有消费能力的社会人了。而周杰伦的发际线也越来越高了。结婚,就迫在眉睫。

其实周杰伦是一个很好的结婚对象。有才华,有财富,极高的名望,很好的声誉。这些年,他

的女友数量也算不少。可能还有,外界不知,那说明为时也不长,可忽略不计。大概他也是流连过花丛中的蝴蝶君。记得有几年,周杰伦来上海走动得勤,那时我有些嫩模与新出道的艺人朋友,好几次她们接到电话,说在某KTV的地下秘密包房里有周杰伦的局。女孩们接到电话撒腿就跑。他不缺乏扑他的女性,但最后能够变成正印的,他还是谨慎。

和他公开恋情的女孩都红了。娱乐圈有这样的说法,有的巨星自己很红,但和他合作的女星都沾不到光。比如成龙,从吴辰君到徐若瑄,没人是因拍成龙电影爆红。对比强烈的是周星驰,他和他的电影都能捧红女星。周杰伦比星爷还要快而准。早年的蔡依林,相逢于微时,他为她写歌,他们一路从

小咖飞作一哥一姐。接棒的侯佩岑,更是从无到有,主播变成大明星。那时网络还没像今天这样普及。记得有天看到报纸头版做了整版的一位甜美可人儿,惊讶这是何方神圣,原来是周杰伦的最新女友。转眼此情已逝许多年,而侯佩岑已理所当然地做了好多年的热门明星,纵然她一不唱歌二不演戏。

昆凌应该是最后一个因是“伦的女人”而走红的幸运儿了。好事将近,总是抱着这样祝福的心态。尤其是周杰伦——媒体对他印象都不错,常见到匿名的讨厌明星排行榜,周杰伦从来没上过这种榜。尽管他因为不满狗仔偷拍而写了歌骂人,媒体还是喜欢他的。我第一次接触他的时候他已经很红了,当然圈里也流传着周杰伦第一次来大陆宣传,谁也

不认识他,一个个跑码头,好辛苦的故事。红了,这样的事就有传播的价值,不红,也就烂在了尘嚣里。还是周杰伦自己争气。

那天我在朋友圈里看到新世纪初做过偶像组合,现在是上海街舞一哥的EVO回忆他和周杰伦的一面之缘,觉得很有意思:“我小时候做演唱组合那阵,曾经和他在湖南卫视同台。当时他安排的档期在我们后面。唱完他就走了,比我们那档短很多。录前我们在后台还互相鼓励加油,我说我是做着玩的。一个多月后,听到了他的第一张专辑,很快变成热卖。见证过他起点的我,感觉人生各有圆满,实在是很妙。”

掩卷想想——听着周杰伦长大,也在老去的80后们,不知你的人生是否圆满?

(甘鹏)

潘高峰直通  
让导师“失控”

本报讯(记者 邱祎)《中国好声音》原创音乐征战进入第三周,重量级学员接连出现,导师之争白热化,“直通”频出。本期登场学员中,不仅有中国优秀民族摇滚乐队带来的草原之音,还有在幕后多年的音乐工作者献上木心诗歌改编的温暖旋律,甚至出现三组导师为同一个学员献上“直通”的“盛况”。

其中潘高峰和他的音乐让五位导师都失控了。他不仅赢得了所有导师的推杆,还得到了本季最多的三个直通,他的音乐风格让导师惊艳不已。从2005年开始创作到现在,潘高峰已经在这条路上走过了十年时间,“在这个过程中,很多一开始和我走在一起的人,渐渐都半途而止了,我希望我一生都能慢慢走在音乐的道路上,像我的第一首歌表达的那样。”

## 视频网站

## 大举圈地电影业

本报讯(记者 倪自放)由优酷主办的“放——2014全视频之夜”,16日晚在北京水立方举行。“影像”是本次活动的最大主角,50多部流行的影像作品混剪成三个小时,让观众在欢笑和泪点中回顾2014。同时,视频网站通过《老男孩之猛龙过江X万万没想到》等“视频向电影的跨界之作”,再加上视频网站纷纷设立影业公司,宣告了视频网站大张旗鼓地圈地电影业。

在当晚的颁奖礼现场,钟汉良、罗振宇、陈伟霆、吴奇隆、筷子兄弟、甄子丹、张碧晨、陈学冬、郭敬明等人,分别拿到了属于他们的“视频大奖”。业内人士分析,“全视频”只是视频网站的探路棋子,“向电影跨界”才是其真实意图,目前大部分有影响力的视频网站,都成立了影业公司。

## 《原来是这样》接档

## 《奔跑吧兄弟》



本报讯(记者 霍晓慧)浙江卫视近期全新开播的文化类节目《原来是这样》,通过十分接地气的方式,将俗语和成语的原本含义轻松诠释,试图让“国学”流行起来。

如今的综艺节目竞争越来越激烈,抛开炫目的明星包装,无论什么样的节目,都应该让观众在观看后收获或感悟些什么,才能无愧于这些传播资源与渠道。在这一点上,已经将人文气质融入骨髓之中的浙江卫视一直走在各大卫视之前。从《华少爱读书》到《中华好故事》,再到近期的《原来是这样》,每档节目都透出浓浓的文化气息。